
 

    

 
 
 
 
Vážení a milí podporovatelé, 
 
dovolte mi vás informovat o činnosti a novinkách organizace DEJME DĚTEM ŠANCI za měsíc listopad.  
 
 
 
 
 
4. Vánoční charitativní aukce DEJME DĚTEM ŠANCI se konala 
ve čtvrtek 14. listopadu v krásném prostředí Hartigovského 
paláce pod záštitou místostarosty MČ Praha 1 Mgr. Pavla 
Nazarského. Hlavními partnery byly společnosti EliteVoyage 
a EliteMedical v zastoupení Karly Ašerové, která je již třetím 
rokem spolupořadatelem této krásné akce.  
Aukční katalog obsahoval 19 zajímavých položek a hosté si 
tak měli opravdu z čeho vybírat. V průběhu večera se dražil 
například trénink s patronkou organizace a olympijskou 
vítězkou Barborou Špotákovou, podepsaný dres Cristiana 
Ronalda, soukromé hudební soirée Jaroslava Svěceného, 
pamětní medaile u ryzího kovu, originální šperk, privátní 
prohlídka Národního muzea a další zajímavosti, které mohou 
udělat radost nejen samotným dražitelům, ale mohou 
posloužit jako jedinečné vánoční dárky pro jejich blízké. 
Společnosti EliteMedical a EliteVoyage věnovaly do aukce exkluzivní zážitky v podobě komplexní analýzy 
zdravotního stavu a prodloužený víkend v Alpách v hotelu Schlosshotel Fiss. Jednou z položek byla i nevšední socha 
z modřínového dřeva „Dítě a láska“, kterou vyrobily děti z DD Tuchlov speciálně pro tento večer a vydražila  
se za krásných 35 000 Kč. Nejvyšší částku vygenerovaly kašmírový kabát a dámská večerní toaleta z exkluzivního 
salónu Ago D’oro. Tímto bychom rádi poděkovali nejen všem dražitelům, ale také štědrým dárcům, kteří  
nám do aukce věnovali všechny nabízené předměty a zážitky.  

 
Celým večerem provázel skvělý moderátor Pavel 
Anděl, který s DEJME DĚTM ŠANCI dlouhodobě 
spolupracuje. O hudební zážitek se postarali 
studenti, které DDŠ podporuje při studiu filmové 
školy v rámci projektu „Pomoz mi do života…“ 
Klára Návratová a Rostislav Vašík.  
Děkujeme všem, kteří se do aukce jakkoliv zapojili.  
Díky vám všem se nám podařilo podpořit děti  
a mladé lidi z dětských domovů v celé České 
republice neuvěřitelnou částkou 1 134 500 Kč!  
Děkujeme! 
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Každý rok plníte spolu s námi vánoční přání dětí ze 
spolupracujících dětských domovů. Oblíbený internetový 
projekt DEJME DĚTEM DÁREK K JEŽÍŠKU aneb Strom 
splněných přání odstartoval již tradičně 11. 11. a již první 
den projektu bylo splněno rekordních 349 přání! 
O několik dní později, v sobotu 23. 11. jsme spustili 
paralelně s internetovým projektem i Strom splněných 
přání v OC Arkády Pankrác, kde se mohou lidé do výběru 
dárku osobně zapojit. Na slavnostní zahájení dorazila  
i starostka MČ Praha 4 Irena Michalcová, která splnila 
celkem 11 přání. Doufáme, že přání se budou plnit i nadále 
a podaří se nám opět splnit všechna vánoční přání a potěšit každé dítě, které si napsalo Ježíškovi.  

 
 
 
 
 

Považujeme za důležité řešit problematiku 
ústavní péče nejen s konkrétními dětmi, ale také 
s řediteli a zaměstnanci dětských domovů. Již  
4. setkání proběhlo 5. – 6. 11. v hotelu Grand 
Litava Beroun. První den proběhlo představení 
nového týmu DEJME DĚTEM ŠANCI. Každá 
koordinátorka seznámila přítomné s výsledky 
minulých období a zhodnotila spolupráci na 
projektu. Děkujeme všem, kteří se setkání 
zúčastnili nejen z řad zaměstnanců, ale také 
všem přednášejícím: Bohumile Vokáčové (Dopad 
PPPD na děti), Josefovi Nebesařovi (Dětská 
léčebna Bukovany), Pavle Knotkové (Česká 

pošta, projekt: Nebuď v tom sám) a Michaele Tůmové (Dialog Jesenius: prevence proti onkologickým 
onemocněním). Děkujeme a těšíme se na příště!  
 
 
V listopadu jsme také zahájili prodej reklamních předmětů v rámci adventních stánků, o kterých vás budeme 
informovat ve zprávě o činnosti za měsíc prosinec.  
 
S přáním pohodových zimních dní,  
za DEJME DĚTEM ŠANCI 
Sarah Christensenová (T: 731 536 120, E: sarah@dejmedetemsanci.cz) 

         Setkání ředitelů spolupracujících DD 

  Společně plníme vánoční přání 

Plnit přání můžete i pomocí neadresných příspěvků, díky kterým jsme v minulých letech splnili všechna 
vánoční přání dětí! Platbu můžete poukázat na účet projektu č. 6072121028/5500 pod v.s. 9999. 


